11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 19:16:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.10.2010 21:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185962/answer/185963




910 HeBeHepuueckuii muMpanrut. Yacto ObIBaeT mocje GypHOTo IOJI0OBOT0 aKTa MU MacTypOaluu
(TO ecTh, C IpUEeMOM IIpernapaToB He CBs3aH0). OOBIYHO 3TO IPOXOJUT CAMOCTOSTEIILHO.

Bce mo6ounble 3¢ heKTH OMKUCaHbl B MHCTPYKIUSX K ITperapaTaM, KoTopsle Brl ymotpebnsere.



